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Indtægtsdækket virksomhed, herunder priskalkulationerne, er udført i henhold til de 
generelle regler herom. 

Den indtægtsdækkede virksomhed har ikke monopol på de leverede ydelser. 

Resultatopgørelse, indeværende år: 

Specifikation Kr. 

Indtægter i alt 1.450.000 
-  Udgifter i alt -1.450.000 
+ Provenu af eventuelle træk på statslige 

investerings- og lånepuljer m.v 
홢 Tilbagebetaling og forrentning af eventuelle træk 

på statslige investerings- og lånepuljer m.v 
+ Diverse TB-bevillinger 
홢 Evt. TB-bevillingsnedsættelse 
Årets Driftsresultat 0 
홢 Forbrug af overskud fra tidligere år ........................................ 

Årets resultat .....*....................................................................... 0 

Opgørelse a f  akkumuleret resultat: . . -  . I . 

Årets resultat 0 
+ Overskud fra tidligere år 1.866.571 
홢 Underskud fra tidligere år 
홢 Evt. overskud overført til institutionens 

ordinære virksomhed -450.000 

Akkumuleret resultat (for finansåret) ......................................... 1.416.571 

Virksomhedens driftssituation: 

Specifikation Kr. 

Driftsresultat for 1991 762.009 
+ Driftsresultat for 1992 ; 29.346 
+ Driftsresultat for 1993 0 

Virksomhedens driftssituation .................« ........................................................ 791.355 
Note: Af sammenlignelighedshensyn til driftstesultatet for 1992 og 1993 indgår fradrag for ikke disponibel andel 
af omsætningen ikke i driftsresultatet for 1991; 

Oversigt over dækningsbidrag, personaleforbrug m.v.: . .  I. I 
Heraf Heraf Heraf Heraf Heraf 

Beløb i kr. Total aktivitet aktivitet aktivitet aktivitet aktivitet 
. | I 1 2 I 3 4 5 

Indtægter, kr 1.450.000 110.000 580.000 220.000 40.000 500.000 
Udgifter, kr 1.450.000 110.000 580.000 220.000 40.000 500.000 
heraf direkte omkostn., kr 745.000 55.000 290.000 110.000 20.000 270.000 
Dækningsbidrag, kr 705.000 55.000 290.000 110.000 20.000 230.000 
Dækningsbidrag, % 49 50 50 50 50 46 
Lønninger, kr. 1.050.000 85.000 400.000 155.000 25.000 ' 385.000 
Personaleforbrug: 

Bev. lønramme (0) ......................... 3,6 0,3 - 1,4 0,5 0,1 1,3 
Årsværk i alt .................................... 3̂ 6 0̂ 3 1̂4 0̂ 5 0,1 1̂3 


